
             试 卷 (二)  答案与提示 

一. 选择题 

1. 选 D ． 可以证明：当 0)(,0)(  BPAP 时，事件 A与 B 互斥，与 A与 B 独立

不能同时成立，故只有 A与 B 不独立。 

2. 选D ． 利用超几何分布计算 

)2( 个正品至少有P )2( 个正品恰有P )3( 个都是正品P ．  

3. 选B ． 射击次数服从几何分布. 

4. 选C ． 只有C 中的 )(xF 满足分布函数的三个性质． 

5. 选 A． ZYX  ，Z 显然是一维随机变量． 

6. 选 A．  由
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解得． 

7. 选C ．  因为 )1,0(~ NX i  ，再由
2 分布定义． 

8. 选C ．  只有C 中表达的是犯第一类弃真错误的概率． 

 

.二.  填空题 

  1. 5 / 9  ；    2.  0.5  ；     3. ]3,1[k ；      4. 0.025； 
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三．计算题                           
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  (2) 不独立 .                                                             
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3. 公司收益
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代入数据得T 的观察值 0
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四．证明题 

证明：由题设条件知 ( ) ( )ABC D P ABC P D   ,              

)(1)()(1)()()( ABPBPAPABPBPAP   

)()(1)()(1)()()( ABCPCABPCPABPCPBPAP 

)(2)(2 DPABCP  .                                


